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 Ordre  Désignation Estimation 
 1 Collection FDC Europa 1956,1960 30 
 2 Album Lindner col Europa Luxe 1956 à 1973 200 
 3 Album Lindner col Europa Luxe 1974 à 1982 120 
 4 Album Lindner col Europa Luxe 1983 à 1988 100 
 5 Classeur Europa Luxe 1989 à 1997 180 
 6 Classeur Europa Luxe 1998 à 2004 - faciale Fr et € 120 
 7 Classeur Europa Luxe 2005 à 2007 - faciale € 100 
 8 Classeur Europa et idées Européennes etc Luxes 40 
 9 Classeur Europa Luxe 1987 à 1989 50 
 10 Autriche obl belles oblitérations côte 1999 1500€ 100 
 11 Col Autriche dont bonnes valeurs avant 1900 fin de catalogue bien représenté 150 
 12 Autriche séries 534, 575 * côte 470€ 70 
 13 Autriche col jusque 1969 * et ** bonnes séries 120 
 14 Autriche série PA 54 à 60 **, oiseaux côte 500€ 70 
 15 Col Andorre 1923 à 1982 maj ** qq doubles dont série 24, 45 sauf 34A 150 
 16 Suisse important lot jusque 1979 obl, *, ** qq bonnes valeurs 120 
 17 France, 19 lettres XIXème, à voir 35 
 18 Suisse classeur poste et PA obl, * et ** jusque 1968 y compris ponts et tête bèche. Très forte côte 140 

 19 Suisse lot dont service 40 
 20 Cl Suisse dt doubles dont 660C à 660F (2) 30 
 21 Suisse ** doubles + fin de catalogue taxe télégraphe 20 
 22 Suisse période 50, 70 dont doubles 20 
 23 Suisse SM obl et ** des valeurs moyennes 40 
 24 Cl Monaco dt coins datés et blocs de 4 20 
 25 Col Monaco dont modernes ** blocs 20 
 26 Col Moncaco ** 1972, 1980, dt blocs et préo qq manques 40 
 27 Belle col Laos 1951, 1974 complet dont blocs 1 à 27a 80 
 28 Lot DDR obl, * et ** côte énorme dont 39 **n blocs 1, 2, 3 ** 150 
 29 DDR Collection ** 1948, 1962 tf côte normalement complète 250 
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 Ordre  Désignation Estimation 
 30 Bloc Pexip *, centre Luxe 80 
 31 Planche timbres Braffra 15 
 32 DDR Complet avec blocs 1972, 1979 80 
 33 DDR lot Blocs ** et obl 20 
 34 Col DDR **, 1970, 90 30 
 35 DDR Col *, ** et obl 1956, 1989 30 
 36 DDR Classeur multiples obl, * et ** 20 
 37 Tchèscolovaquie livret 1948 avec signatures tir 408 15 
 38 Tchèscolovaquie col dans classeur 1918, 1951 **, dont blocs 150 
 39 Tchèscolovaquie 2 albums safe 1963, 1986 ** 80 
 40 Pologne 3 albums safe du début à 1976 obl et majorité neufs ** quasi complet à partir de 1950 dont BF 200 

 41 3 Albums safe Hongrie jusque 1972 assez complet qq obl dont 195, 97 ** 200 
 42 2 Albums Tchèscolovaquie ** et obl 20 
 43 Classeur Tchèscolovaquie blocs ** dont bl 9 20 
 44 Classeur dt France (faciale) USA Tchèscolovaquie 15 
 45 Classeur Tchèscolovaquie ** et obl dont PA 20 
 46 2 Classeurs Tchèscolovaquie ** et obl 20 
 47 1 Classeur Hongrie obl modernes 10 
 48 Tchèscolovaquie rares blocs 1 et 2  1934 signés côte 1750€ 200 
 49 Col Allemagne Fédérale obl 1949, 82 dans 2 classeurs dont bonnes valeurs 150 
 50 Col Allemagne Fédérale * 1949, 1959 qua si complet, côte environ 1500€ 80 
 51 Album safe Allemagne Fédérale **, à compléter 1957, 59 20 
 52 Cl stock Allemagne Fédérale ** et obl nombre important de timbres 20 
 53 Classeur stock Berlin ** et obl dont bonnes valeurs, dont 54, 57 **, blocs n°1 SG 80 
 54 Col Berlin 80, 90 ** et * dans album kabé 30 
 55 3 cl FDC DDR ayant circulés dit recommandé avec n° 379 40 
 56 Col Bade * et obl bonnes valeurs mais aussi 2ème choix 120 
 57 Bergedorf * et obl tout état dont 6 et 7 signés 80 
 58 Brunswick * et obl dt 2ème choix à voir 80 
 59 Breme * et obl dit 2ème choix n° 4 signé 80 
 60 Hambourg col * et obl dt 2ème choix 80 
 61 Hanovre col * et obl dt 2ème choix 120 
 62 Héligoland col * timbres non garantis 10 
 63 Lubeck col * et obl à voir, mais 2ème choix 80 
 64 Mecklenbourg col * et obl dont 2ème choix 70 
 65 Confédération Allemagne du Nord * et obl très forte côte 40 
 66 Oldenbourg * et obl dont 2ème choix 80 
 67 Prusse * et obl dont 2ème choix 70 
 68 Saxe * et obl dont 2ème choix 100 
 69 Schlewig Holstein * et obl dont 2ème choix 70 
 70 Tour et Taxis * et obl dont 2ème choix 70 
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 71 Très belle col Wurtember * et obl, très forte côte 250 
 72 Wurtenberg n°43 obl signé 300 
 73 Col Allemagne Fédérale 1949, 1955 1 à 79 souvent doublé ** et obl, forte côte dont T9 à 24 ** 250 

 74 France Gandon 380 T en feuilles et fragments 20 
 75 Collection France ** complète 1940 à 1969 dans 2 albums, côte environ 2600€ 180 
 76 Classeur avec états Allemands, très forte côte dt 2ème choix 200 
 77 Allemagne * et obl jusqu'en 1902 dont 64 obl TFC 200 
 78 Collection France ** complète 1973 à 87, faciale 137€ 50 
 79 6 Lettres TAAF dont 3 par Paquebot 20 
 80 Allemagne plus de 45 lettres à voir 20 
 81 27 Lettres Allemagne, jolie lot à voir 40 
 82 Très belle lettre recommandée Allemagne avec PA 42 c 100 
 83 Allemagne 3 lettres et CPA par Zeppelin 20 
 84 Allemagne bloc "Ostropa" * , côte du centre 1000€ 100 
 85 Allemagne bloc JO 36* centre  ** 30 
 86 Allemagne blocs (obl) et 8 * 15 
 87 Allemagne blocs 8 * (rouille) 10 obl (rouille) et 9 obl 10 
 88 Allemagne blocs 6 et 7 * 15 
 89 Allemagne stock à partir de 1915, taxe et poste à voir 30 
 90 Allemagne stock 1929, 1941 *, ** et obl RFC dont 396/400 (2) 416/20, 462/65 **, PA 52, 53 etc… 150 

 91 Allemagne intérieur du bloc 2 SG 80 
 92 Allemagne Crête 1944, n°7 Michel,  Inselpost signé 350€ 40 
 93 Allemagne PA 52, 53 **, côte 310€ 40 
 94 Allemagne n°535/538 *,537 SG 20 
 95 Allemagne n° 629A/629C côte 300€ 40 
 96 France série Valery bloc de 4 **, côte 744€ 75 
 97 Série Renoir bloc de 4 **, côte 640€ 65 
 98 Classeur USA dont premières émissions à voir pour la côte 20 
 99 7 Classeurs Europe *, ** et obl 30 
 100 Classeur Allemagne après 1941 **, * et obl 20 
 101 Allemagne peu courant, postes locales occupation, etc… 30 
 102 Zones diverses : Soviétique, Berlin, Reich, côte importante 40 
 103 2 Albums Allemagne Fédérale, début à 1991, bonnes valeurs 150 
 104 Classeur pays de l'Est dont URSS ** et obl 40 
 105 Carton de 12 classeurs dont France, Allemagne, etc.. Entiers 70 
 106 Collection Suède plusieurs centaines de timbres 20 
 107 Collection Suède j* et obl + vrac 30 
 108 Classeur France 1910/1977 * et **, bonne côte 120 
 109 Classeur France stock obl jusque 1970 dont Ceres Napoléon 100 
 110 Boîte enc 200 Cerés et Napoléon tous états 50 
 111 Collection France des origines à 1989 130 
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 112 France, stock années 70/88 50 
 113 France moderne forte faciale 100 
 114 2 Classeurs France **, années 50 à 70 doubles faciale 100 
 115 Classeur France ** et obl PA et taxes dont faciale 50 
 116 Classeur France obl, * et ** services et préo 50 
 117 Classeur France, années 20 à 50 **, (qq *) 70 
 118 Bel album MOC France jusque 1973 col * (qq**) beau début de collection, à compléter avant 1955 120 

 119 Lot Allemagne **,  * et obl 1900,1944 80 
 120 Collection Afrique Maj **, forte côte dont Togo, Comores etc.. 100 
 121 Classeur surtout France et anciennes colonies 35 
 122 Belle collection anciennes colonies bien présentées 130 
 123 Collection France * et obl des valeurs moyennes à voir 30 
 124 Carton de 12 classeurs divers à voir 100 
 125 Collection France * et obl 1900, 1930,belle côte 80 
 126 6 Classeurs France flammes et divers 40 
 127 Classeur France surtout **, séries années 50 60 
 128 2 Cartons, 14 classeurs tous pays 50 
 129 Carton de 20 classeurs dont URSS, France etc.. 50 
 130 Collection France Majorité **, surtout 1950, 82 50 
 131 3 Classeurs France * et obl à voir 25 
 132 Boîte surprise vrac à voir et à trier 30 
 133 Important lot carnets de circulation tous pays 70 
 134 Carnet circulation St Pierre et Sénégal * et ** 20 
 135 Important lot préo et service 40 
 136 Carton important lot à trier dont France 40 
 137 4 Cartons lettres flammes, 1900, 1950 50 
 138 1 Carton lettres 1900, 1950 25 
 139 1 Carton lettres 1900, 1950 20 
 140 Important lot de factures à voir 20 
 141 Grosse quantité de lettres semi modernes 20 
 142 Important lot CPA à voir, pour oblitérations 30 
 143 Important lot de lettres semi modernes 20 
 144 Important lot de lettres dont nombreux entiers 30 
 145 2 Cartons de lettres SM et Modernes dont FDC 20 
 146 Gros classeur de vignettes, lettres, etc… 20 
 147 Collection FDC journée du timbre 41, 76, bureaux différents 30 
 148 Important lot de lettres semi modernes 20 
 149 Carton très important lot de lettres, entiers toutes époques, France, qq étrangers, CPA à voir 70 

 150 1 carton, important lot de factures 30 
 151 Gros carton timbres et lettres, vrac à voir 30 
 152 Gros carton timbres vrac surtout colonies avant 50 40 
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 153 Bac pvc lettres étranger, récentes dont vignettes 30 
 154 1 Carton de flammes + 1 bac lettres modernes 20 
 155 Carton lot spécial foot 98 et lot empreintes 20 
 156 6 Albums yvert + 2 divers col France jusque 1990 après 45 quasi complet obl mais majorité ** 400 

 157 3 Albums Safe avec étui 1981, 98 ** quasi complet faciale 350 
 158 3 Classeurs dont faciale moderne 40 
 159 Bel album de Monaco 1885/1981, série paysage 119/134 **, neuf sauf 128, timbre neuf ** à partir de 1955, côte  500 
 5200€, catalogue Y.T 2004 

 160 Classeur timbres de France, neufs et oblitérés par multiple, côte 2000€ 60 
 161 Classeur T.A.A.F neufs **, côte 800€, catalogue Y.T 2004 50 
 162 Lot Andorre neuf et oblitéré, côte 900€ 50 
 163 Album MAURY 1938, bon lot de timbres anciens 50 
 164 Boîte à chaussures, timbres du monde à trier 30 
 165 Lot timbres France, hommes célèbres, côte 540€ 30 
 166 Lot timbres France, divers, côte 1100€ 40 
 167 Lot timbres, Allemagne Reich 20 
 168 Lot timbres de France, divers, côte 680€ 30 
 169 1 Carton entier postaux, enveloppes, lettres Japon, Amérique du Sud, Europe, bonnes valeurs 40 

 170 Boîte à chaussures, vrac timbres de France, grand et petit format avec important lot de Flammes de France 

 171 Important lot dans bac PVC dont DON TOM FDC et divers 
 172 38 Lettres marques postales 1820, 1850, France et Italie 70 
 173 30 Lettres classiques avec 14, 63, 23, 45, 38 et 22 50 
 174 10 Lettres cachet perlé, bel indice forte côte 50 
 175 Lettres avec 10ct taxe type 1 TFC 200 
 176 20 Belles lettres SM, forte côte 40 
 177 16 Belles lettres SM, forte côte 50 
 178 20  Belles lettres SM, à voir 30 
 179 Lot de lettres classiques (dépt 31, 32 et 81) 70 
 180 277 C avec bande journal, bulletin des républiques pyrénéennes 20 
 181 Pièce rare n° (sur journal indépendance bretonne) 50 
 182 Orphelins sur lettres pour Oran CAD, poste aux armées Tombouctou, à voir 35 
 183 France n°55, neuf SG 40 
 184 France n°20 et 22 neufs, n°17 obl, lot côte + de 300€ 40 
 185 France n°52 gris, cachet rouge, côte + 150€ 20 
 186 Lot de 10 timbres entre n°3 et 16 40 
 187 France n°40 II, côte + 350€ 30 
 188 France n°6, filet touché obl, grille gros points, côte 1100€ 100 
 189 France 3 n°17 pour études variées 20 
 190 France n°120 neuf, côte 400€ 60 
 191 France n°5, lettre obl, grille CAD Type 14, 1850 indince 15 200 
 192 France n°3, grille CAD type 14, indice 15 30 

 Page 5 sur 8 



 Ordre  Désignation Estimation 
 193 France variété 47c et 400 II, forte côte 80 
 194 France n°4 obl, grille CAD type 15, indice 13 30 
 195 France n°82 II neuf 40 
 196 4 Lettres 1860 et 1836, cabinet et maison de l'Empereur, ainsi que cabinet du Ministre 60 
 197 Lot de 50 lettres et doc, début Xxème, bonne côte 50 
 198 Lot Gouvernement provisoire 1970 pour étude, forte côte 150 
 199 Timbres classiques pour étude, nuances et oblitérations 40 
 200 Lot de faux, à voir 80 
 201 Lot fragments pour étude 20 
 202 Lot 90 à 100 environ, Pétain pour oblitérations 50 
 203 Lot de + 150 lettres, prêt à poster 25 
 204 Lot de + 35 calendriers des postes dont 1890 35 
 205 Carton découverte vrac CPA, envrion, album Arphila 75, à voir 50 
 206 Réunion, France libre *, 187 à 232, côte 205€ 35 
 207 Madagascar * PA entre 1 et 24, dont n°6 et 7 15 
 208 AEF Libre 156 à 166* et 156 à 164 obl 20 
 209 AEF série 102 à 127 obl, côte 340€ 40 
 210 Cameroun lettre avec n°230 à 232 40 
 211 Cameroun lettre avec n°230 à 232 40 
 212 Cameroun 2 lettres avec n°233, 235 et 247, 248 20 
 213 Cameroun 2 lettres avec n°233, 235 et 247, 248 20 
 214 Cameroun lettre avec n°245, 246 30 
 215 Cameroun lettre avec n°245, 246 30 
 216 Cameroun lettre avec n°236, 239 Spitfire 70 
 217 Cameroun lettre avec n°236, 239 Spitfire 70 
 218 Cameroun avec n°245, 246, bloc de 4, côte 500€ 60 
 219 Cameroun avec n°245, 246, sur fragment, bloc de 4 50 
 220 Lot de 13 belles lettres Cameroun Français, Madagascar, France libre, Sénégal et Côte d'Ivoire 60 

 221 Cameroun 245, 246 sur fragment, côte 220€ 35 
 222 Cameroun 230 à 232 N bloc de 4, côte 1340€ 170 
 223 Lot Cameroun Français * et **, côte + 1000€ 120 
 224 Classeur SPM neufs, à voir 150 
 225 Classeur Andorre, côte environ 4500€ 200 
 226 Lot France * et obl dont valeurs moyennes 1900 à 1958 200 
 227 France classeur vert 130 
 228 Collection Monaco, bonne côte 120 
 229 France * et obl dans classeur MOC 1946 à 66, côte 2000€ 120 
 230 France, album MOC 1940, 1973, côte environ 300€, PA, taxe, etc… 130 
 231 37 cachets de Maharadjahs, à voir, rare 150/200 
 232 France n°252A obl sur fragment, côte 875€ 130 
 233 France n°19 **, bloc de 4, côte 1100€ 140 
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 234 France n°102 **, bloc de 6 qq, points de rouille 20 
 235 France taxe 53 obl, bloc de 15 25 
 236 France n°114**, bloc de 9 qq, points de rouille 100 
 237 France n°19 **, bloc de 4, côte 1100€, qq points de rouille 100 
 238 France, rare n°245b, côte 1700€, sans gomme 100 
 239 France, rare n°245b, côte 1700€, et quasi luxe 180 
 240 Plus de 100 courriers par avion, à voir 100 
 241 Classeur de lettres, XIXème et début 1900 80 
 242 Classeur de lettres franchise Militaire 20 
 243 Classeur de lettres, début Xxème 30 
 244 France n°25 neufs, bloc de 4 (2 touchés) 25 
 245 France n°6 obl, faux 20 
 246 France n°229 à 231 **, 232 moyen 10 
 247 France 162 à 168 ** (169 non compté), côte 180€ 20 
 248 France 156 **, côte 300€ 40 
 249 France 146 à 169 **, côté 207€ 30 
 250 France 120 et 206 *, ch légère bien centrés, côte + 200€ 30 
 251 France 80 ** BDF 30 
 252 France 70 **, côte 900€ 1 dent courte 30 
 253 France n°78 NSG, côte 200€ 25 
 254 France n°97, côte 120€ 15 
 255 France n°82 *, quasi luxe, côte 225€ 35 
 256 France type groupe **,  *, obl et NSG, côte + 500€ 60 
 257 France type groupe I * et obl, côte environ 470€ 55 
 258 France taxes noir obl, * et 2ème choix 30 
 259 France type groupe I * et obl, côte environ 200€ 25 
 260 France n°229 à 232 obl, côte 175€ 20 
 261 Ballon monté "Le Vaucansons" 50 
 262 9 Classeurs timbres anciens + 2 classeurs gravure imprimerie de la poste, essai de couleur 20 

 263 Boîte à chaussure, timbres anciens 20 
 264 1 Carton, album, classeur à feuilles, livres sur la philatélie et catalogues cotation 30 
 265 Boîte à chaussure avec lettres dont précuseur et bleu 50 
 266 Boîte contenant lettres, timbres, petit maury… 30 
 267 Classeur Maury, des milliers de timbres à voir 100 
 268 Album France **, années 30 à 50 50 
 269 Lot de lettres anciennes dont 30 précuseurs 100 
 270 Lot de lettres toute époque, oblitérations Navales 60 
 271 France. PA 1 et 2 *, signées, côte 500€ 80 
 272 France. PA 6c, côte 580€ signé 100 
 273 France. PA 14 *, côte 1100€ 150 
 274 France 701 A, 701 F *, côte 510€ 80 
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 275 France. 35455 **, côte 420€ 80 
 276 France 262 *, côte 325€ 50 
 277 France 162 à 169 **, *, côte 260€ 35 
 278 France 148 à 155 *, (le 155 deux petits points de rouille), côte 3250€ 400 
 279 France 229 à 232 *, côte 210€ 30 
 280 France 143 à 145 **, (145 *), côte 175€ 20 
 281 France 321 *, côte 375€ 50 
 282 Un album CPA Fantaisies thème militaria 40 
 283 Un carton FDC France faciale, etc… 100 
 284 Carton de 9 classeurs France et divers 60 
 285 2 Cartons de lettres FDC etc.. 50 
 286 1 Carton lettres modernes, FDC etc…. 20 
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